Exemplle 1 )
53+14 =77
Placer les chiffres des unités 5 i 2
les uns sous les autres > 5
5 3 B 3 5 3
+ 1 4 + 1 4 + 1 4
7 6 7 6 7
3+4=7 5+41=6 %
- - 53+14 =67 :
On pose 7 On pose 6 %
Exemple 2 ]
853 + 14 =?7??
Placer les chiffres des unités | i 3 i 2
les uns sous les autres 3 9 2
8 5 & S B 3 8 5 3
+ 1 4 1 1 4 + 1 4
7 6 7 8 6 7
5
3+4=7 5+1=6 8+0=8 §:
On pose 7 On pose 6 On pose 8 .




‘Pesern une additien sans vetenue
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26 34 5 2 61
g 1. 3 = 2 2 + 7 +28
39 56 59 89
/71 4 3 28 83
+ 25 + 5 +31 +12
96 4 8 59 95
315 549 961 67 2
+180 +210 + 27 +126
4 95 /59 988 /98
53 4 2 /7 3 35
+14 +26 +10 +2 2
67 68 83 3 f
421 53 4 7 46 e 2
+ 3 27 +312 +233 + 27
7 48 846 979 /89




‘Pesern une additien avec retenues

Exemplle 1 )
38 +24 = ?7?
Placer les chiffres des unités 3 8
—_— + 2 4
les uns sous les autres 5>
1 1 1
3 8 3 8 3 8
+ 2 4 + 2 4 + 2 4
2 6 2 6 2
St B A M R
On retient 1 On pose 6 %
( Enemple2 |
598 + 34 = 7?77
Placer les chiffres des unités | " > 9 2
les uns sous les autres > o
il 1 1 1 1
5 9 8 5 9 8 5 9 8
+ 3 & + 3 4 + 3 4
2 3 2 6 3 2
8+4=12 9+3+1=13 5+1=6 g
On pose 2 On pose 3 3
On retient 1 On retient 1 On pose 6 §:




‘Posern une additien avec retenues
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‘Posern une additien avec retenues
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